

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.7.31 星期一 读者热线:96706

优质顶账房出售

现有五彩都会5#楼精装小公寓一套,地址:莱山区港城东大街与长宁路交会处(烟台市政府南168米),面积39.77平方米,总价324600元,现打折出售。

联系电话:15244538212



29日,烟台第八届青岛啤酒节会场内,几位食客在现场气氛的带动下,举杯豪饮。本报记者 吕奇 摄

烟台第八届青岛啤酒节启幕

本届啤酒节从7月28日持续至8月13日,赶紧来撸串喝酒吧!

本报7月30日讯(记者 秦雪丽 实习生 郭雅妮 丁启航) 激情欢聚,干杯烟台,在大家的盼望中,7月28日晚,烟台第八届青岛啤酒节在烟台市体育公园盛大启幕,一年一度的夏日狂欢盛宴拉开帷幕,本届啤酒节从7月28日开始,持续至至8月13日,持续17天时间,你还不约吗?

7月28日19:30,随着《sugar

free》开场舞的上演,烟台第八届青岛啤酒节正式拉开帷幕。本届啤酒节启动仪式仍然采用青岛啤酒节传统的“开启第一桶酒”模式,现场嘉宾在倒计时声中敲击木桶,随着木桶的啤酒花喷涌而出,璀璨夺目的彩片腾空升起,也预示着长达17天的啤酒狂欢时刻的到来。

“随着啤酒节的启动,烟台市的热情与青岛啤酒的激情将

从今晚汇聚,畅享欢聚时刻。”启动仪式现场,青岛啤酒股份有限公司营销中心山东省区副总经理郭新章说,青岛啤酒自1903年创立以来,走过了114年的光辉岁月,一瓶啤酒,连接世界,如今青岛啤酒已经远销全球100个国家和地区,深受人们喜爱。

啤酒节现场能喝到什么酒?郭新章介绍,在这里除了可

以畅饮青岛啤酒扎啤外,更可品尝到鸿运当头、奥古特、青岛纯生、黑啤、白啤、青岛1903等六大大高端新推产品。据了解,啤酒节期间所有啤酒均从工厂灌装后当天直供,以确保为市民提供最为新鲜醇正的啤酒佳饮。

除了浓郁、醇香的啤酒,啤酒节现场还有众多美食等着您,美食摊位上摆满了色泽诱人的烧烤、小吃等食品,散发出来的

香味与啤酒的香气混合在一起,让人垂涎欲滴、食指大动。

另外,现场每天都有火辣热情的歌舞演艺,包括DJ舞曲、爵士、摇滚、流行、经典等在内的多种风格的音乐和舞蹈,为市民营造啤酒节激情、狂欢的氛围。值得一提的是,每年青岛啤酒节的保留节目——酒王争霸赛、微信摇一摇等活动,将为观众在畅饮之余增加互动的趣味。

好声音学员刘至佳助力啤酒节 称来烟台演出很享受

《中国好声音第三季》学员刘至佳来到本届啤酒节现场,演唱了《Girl on fire》歌曲,唱嗨全场。她还演唱了电影《亲密搭档》的主题曲《爱上一片海》,尽显抒情风。

刘至佳告诉记者这是她第二次来烟台,看到很多朋友举杯同庆,感觉很开心,希望大家喝好玩好。对于烟台这座城市,她只能用美来形容,烟台的观众很热情,烟台的空气很清新。

据了解,在啤酒节17天的时间里,每天都有精彩的演出,让你在酒品美食的同时,增强娱乐氛围,放松身心。

本报记者 张菁 实习生 郭雅妮

每晚撸掉7000串肉串 吃掉150斤小龙虾

夏夜夜晚,喝啤酒、看演出、吃美食成了烟台市民必不可少的娱乐活动。啤酒节上最畅销的美食当属烤肉串和小龙虾,据了解,平均每晚的销量是超7000串肉串和150斤小龙虾。

啤酒节美食负责人宋先生介绍,最畅销的美食是烤肉串和小龙虾,一晚能卖出7000串肉串,150斤小龙虾。每晚美食摊前总是排着长长的队伍,美食供不应求。

本报记者 杜晓丹 实习生 郭雅妮

啤酒节现场花絮



王迪用盆喝啤酒引来市民拍照。



演出现场。



美食区的小菜。本报记者 吕奇 摄

用脸盆喝酒,嘴唇弹贝斯,啤酒节来了个牛人“酒神”

能喝酒的人不少,但拿着脸盆喝酒的,你见过吗?在烟台第八届青岛啤酒节现场,就来了这么一位牛人。用大盆喝啤酒,可以用嘴唇弹贝斯,奏出美妙的乐曲,还可以又唱又跳,他就是来自西安的摇滚“酒神”——王迪。

7月28日晚上,摇滚吉他牛人王迪在现场说,“希望烟台市民喜欢我的表演,我会让大家在狂野的摇滚歌舞之中,真情释放。”

一口气喝下整整一盆啤酒是什么感觉?王迪说:“为了能喝下

这盆酒,每天晚上都不能吃东西,给胃留出空间,啤酒肚也是这么练出来的。喝青啤对我来说也是一件乐事。”

用嘴唇弹贝斯也是王迪的绝活,在众人沉浸啤酒和美食的美味之中时,王迪的绝活演奏总会让大家的情绪再一次高涨。而后的一首首动感十足的歌曲,彻底吼出了这个夏天的激情,将现场气氛带到高潮。

本报记者 张菁 实习生
郭雅妮

酒王争霸赛抢眼球,一市民5秒钟吹了一瓶啤酒

饮酒大赛是每年啤酒节里的重头戏,酒王争霸赛总能吸引众多“吹瓶高手”摩拳擦掌、互拼酒量。

在本届啤酒节的17天狂欢夜中,每天都有吹瓶大赛,比赛中吹瓶用时少,速度最快的选手将获胜。在开幕式当晚,主持人的话音刚落,就有三位市民登上舞台。随着一声令下,三人快速拿起酒瓶畅饮,其中一位市民只用了5秒钟时间,就将一整瓶啤酒喝掉,赢得

台下阵阵掌声。

只要你爱喝酒,都可以到台上一展身手,参与的市民既能在台上喝到免费的啤酒,还将有机会取得冠军获封“酒王”称号,有机会参加2017年青岛国际啤酒节全国酒王争霸赛决赛。

据了解,每天的获胜冠军将在啤酒节最后一天进行擂台赛,一比高下并最终决出酒王。

本报记者 秦雪丽 实习生
郭雅妮 丁启航